

Predlog Raičevića ujedinio odbornike: Opredijeljena sredstva za liječenje naših sugrađana

Na predlog predsjednika Opštine Bar Dušana Raičevića, odbornici Skupštine Opštine Bar jednoglasno su danas usvojili zaključak da se rebalansom Budžeta opredijele posebna sredstva za pomoć u liječenju sugrađana koji se bore sa teškom bolešću, Željka Ćurčina i Marka Nikića.

Zaključkom koji je predložio Raičević predviđeno je da se za liječenje Ćurčina i Nikića izdvoje sredstva u iznosu od po 15.000 eura za svakoga od njih.

Zaključkom se predviđa da se opredijeli i dodatnih 3.000 eura za dječaka Kristijana Peraka koji se nalazi u teškoj porodičnoj i zdravstvenoj situaciji i kojem svaka vrsta podrške mnogo znači. Ova sredstva biće iskorištena za nastavak daljeg liječenja dječaka.

Predsjednik je takav zaključak donio cijeneći njihovu herojsku borbu za život, uprkos teškim izazovima sa kojima se suočavaju. S toga, pozivamo i sve druge institucije, društveno odgovorne subjekte i pojedince da se pridruže ovoj akciji, slijede primjer Opštine Bar i pomognu koliko mogu njihovoj borbi.

Predsjednik Opštine uručio je opštinske stipendije najboljim studentima iz Bara

Opština Bar dodijelila je 86 stipendija najboljim studentima za studentsku 2021/2022. godinu., što je 19 više u odnosu na prošli godinu kada je dodijeljeno 67.

Ove godine četvoro je studenata stipendista koji imaju prosječnu ocjenu 10 i to na fakultetima u Baru, Cetinju, Beogradu a čak i u Arizoni u SAD i to u oblastima medicine, filmske umjetnosti, sajber zaštite i poslovne ekonomije i prava.

Obraćajući se studentima predsjednik Opštine Dušan Raičević kazao je da je Opština ove godine unaprijedila uslove stipendiranja u najboljem interesu studenata, tako da je ove godine omogućeno stipendiranje i za studente, ne samo osnovnih, već master studija što do sada nije bio slučaj. "Osim toga, Opština Bar novim Pravilnikom propisala je da će stipendiranje trajati deset umjesto dosadašnjih devet mjeseci, što je dodatna povoljnost za studente dobitnike stipendije, poručio je Raičević.

"Vašim uspjesima vi kucate na naša vrata a mi ta vrata otvaramo i zajedničkim snagama gradimo budućnost našeg grada. Srećan je grad koji ima takvu sjajnu i blistavu budućnost koju ćete upravo vi kreirati u narednom periodu." poručio je

Raičević, dodavši “vrata su vam otvorena da se, već nakon okončanih studija, vratite svom rodnom gradu i pomognete i nama u lokalnoj administraciji da je učinimo još efikasnijom, modernijom i otvorenijom prema građanima.”

Predsjednik Opštine čestitao je stipendistima i Međunarodni dan studenata koji se danas obilježava u znak sjećanja kada su “prkos i mladost bili suprotstavljeni nacističkoj okupaciji Praga” 1939. godine kada su nacisti pogubili 20 praških studenata demonstiranih.

Četvoro je studenata sa prosječnom ocjenom 10 – Miona Babović, Ilija Zeković, Tijana Zlatičanin i Sanija Smailović, dok je stipendista sa prosječnom ocjenom od 9.50 do 9.99 četrdeset troje- Kristina Stanišić, Jasmina Cvrk, Majda Vukić, Vladimir Novović, Milena Zlatičanin, Teodora Petranović, Milica Markoč, Indira Količić, Nenad Jasnić, Anja Malović, Sena Pelinković, Anja Ilić, Nebojša Kilibarda, Jovana Đurić, Borjana Premović, Sara Šćepanović, Amanda Dibra, Milena Jaramaz, Melisa Hot, Merima Đelošević, Pavle Živanović, Dušica Trceta, Ana Aleksić, Edin Čeranić, Lejla Alić, Nikola Jovović, Isidora Jovanović, Vanja Vuksanović, Božana Zlatičanin, Miljana Plamenac, Sara Borančić, Nemanja Radonjić, Jovana Krgović, Anela Nurković, Danijela Tripović, Edita Mekić, Ana Čabarkapa, Andrijana Drenovac, Vanesa Lukić, Ksenija Đikanović, Saška Gomilanović, Ivana Mašanović i Mirela Čobić.

Stipendista sa prosječnom ocjenom od 9 do 9.49 je 39, a to su: David Marđokić, Nesla Đokić, Milan Zlatičanin, Margita Anđelić, Elvedin Madžurić, Nina Bošković, Marija Leković, Indira Mujić, Katarina Jović, Teodora Milić, Ksenija Klikovac, Vasilisa Petranović, Divna Stanović, Marko Dabović, Dragana Maljević, Aleksandra Lekić, Božidar Dašić, Anđela Radulović, Ana Vojvodić, Ksenija Vojvodić, Milena Rajović, Bojana

Milošević, Jelena Milović, Violeta Filipović, Ines Kovačević, Teodora Ćosović, Jovana Kastratović, Anja Pejović, Marija Sarić, Andrea Šćepanović, Božo Knežević, Dajana Premović, Sandra Bokan, Teodora Vukčević, Ajla Alić, Azemina Dodić, Nikola Lukić, Arsenije Martinović i Ivona Šupić.



U Ostrosu je održana prva javna rasprava za građane Mjesnih zajednica Ostros i

Šestani

U Ostrosu je održana prva javna rasprava za građane Mjesnih zajednica Ostros i Šestani, čime je otpočela serija javnih rasprava Opštine Bar po Nacrtu Odluke o Budžetu Opštine Bar za 2022. godinu ali i drugim važnim aktima.

Sljedeća javna rasprava biće održana u Mjesnoj zajednici Crmnica u petak, 19.11. sa početkom u 11 časova u prostorijama MZ u Virpazaru. Osim Nacrta Budžeta, na javnoj raspravi su i Nacrt Programa uređenja prostora Opštine Bar za 2022. godinu, Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezu na nepokretnosti i Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o pravima iz socijalne i dječije zaštite.

Primjedbe, predlozi i sugestije na nacрте akata mogu se dostaviti neposredno na šalteru Građanskog biroa Opštine Bar zaključno sa 30.11, putem e-mail-a: javne.rasprave@bar.me, ili putem pošte: ul. Bulevar Revolucije br. 1.2021. godine i to Sekretarijatu za finansije za nacrt pod tačkom 1 (u dijelu tekućeg budžeta) i 3, Sekretarijatu za imovinu, zastupanje i investicije za nacрте pod tačkama 1 (u dijelu kapitalnog budžeta) i 2, Sekretarijatu za lokalnu samoupravu za nacrt pod tačkom 4. Predloge i sugestije možete uputiti i putem online ankete na linku: <https://www.surveymonkey.com/form/618d17f9a8a41a2328b75e2e>

